
Склад

Склад (1 таблетка): основна речовина: кремнію діоксид колоїдний-170
мг (mg),

допоміжні речовни: цукор лактоза, наповнювачі: целюлоза
мікрокристалічна, крохмаль картопляний; антиспікаючі агенти: кальцію
(магнію) стеарат, двоокис кремнію.

Спосіб застосування

Вживати дорослим та дітям віком від 3 - років і старше: дорослим та
дітям віком від 7 років і старше - по 3-4 таблетки 3-4 рази на добу; дітям
віком 3-4 роки - по 2 таблетки 3 рази на добу; дітям віком 5-6 років - по 3
таблетки 3 рази на добу; запивати питною водою. Курс споживання
визначає лікар індивідуально.

Особливості щодо застосування: вживати не раніше ніж за 1 годину
до прийому їжі та лікарських засобів.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість складових компонентів, кишкова непрохідність,
виразкова хвороба шлунку та 12 палої кишки в стадії загострення,вагітність та
період лактації.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці в сухому, добре вентильованому і захищеному
від світла місці та недоступному для дітей місці, за температури не
вище 25°С та відносної вологості повітря не більше 75%.

Не є лікарським засобом.

Рекомендації щодо застосування



Як дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело ентеросорбенту
- високодисперсного кремнезему з метою створення оптимальних умов
функціонування організму при харчових отруєннях різного походження (в т.ч.
грибами та алкоголем), гострих кишкових інфекціях, шлункових розладах, при
схильності до алергічних реакцій. Сприяє адсорбції з шлунково-кишкового тракту
і виведенню з організму ендо- та екзотоксинів, особливо білкової природи,
суттєво підвищує біодоступність вітамінів в організмі, проявляє
антиатеросклеротичні властивості, посилює перистальтику кишечнику. Перед
застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Форма випуску

Таблетки у блістерах, у картонних коробках.

Маса нетто 1 таблетки: 630 мг (mg).

Допустимє від'ємне відхилення: 9%

Номер партії виробництва: вказано на упаковці.

Виробник

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника /
адреса потужностей виробництва: ТОВ "ЗДРАВОФАРМ", вул. Успенська, буд.
6 с. Сороківка, Харківський р-н, Харківська обл., 62430 Україна.


